Osnovne Informacije

Školska knjižnica nalazi se u prizemlju naše škole, u prostoru koji je 2009. godine preuređen i obnovljen. Sadrži zbirku knjižne i neknjižne građe koja je prvenstveno namijenjena učenicima i nastavnicima za potrebe redovite nastave, ali je i potpora svim nastavnim i izvannastavnim aktivnostima škole.

Knjižnična građa sastoji se od učeničkog i nastavničkog fonda. Najveći dio obuhvaća lektirne naslove, referentnu građu (rječnike, enciklopedije, leksikone…) i stručnu literaturu. 

U školskoj knjižnici nalaze se četiri kompjutora, učenicima je omogućen pristup internetu a od ostale opreme u knjižnici se još nalazi fotokopirni aparat, printer u boji, projektor i projekcijsko platno te televizija i DVD. Ovako opremljena knjižnica je mjesto neprestanog okupljanja učenika i učitelja.

Školska knjižnica posjeduje ukupno 3008 publikacija, i to uglavnom učeničkog fonda,što je povećanje za 100 publikacija od prošle šk. godine, te 144 sveska nastavničkog fonda, u kojem je također fond vidno obogaćen s 20-tak svezaka. 
Knjige za školsku knjižnicu u ovom obrazovnom razdoblju nabavljane su donacijom od gradske knjižnice. 

Djelatnosti  i zadaće školske knjižnice ostvaruju se kroz:

· odgojno – obrazovnu djelatnost

· stručno – knjižničnu 

· kulturnu i javnu djelatnost

Odgojno – obrazovna djelatnost obuhvaća:

· organizirano i sustavno upoznavanje učenika s knjigom te razvijanje navike posjećivanja knjižnice

· pomoć pri izboru knjige i upućivanje u čitanje književnih djela, stručne literature, časopisa i dr.

· upućivanje učenika u način upotrebe referentne zbirke

· pomoć učenicima u pripremi i obradi zadanih tema i referata

· organizacija nastavnih sati u knjižnici

· suradnja s učiteljima i stručnim suradnicima u nabavi knjižne građe i ostalih medija za učenike i nastavnike

· suradnja s stručnim suradnicima na programima odgoja

· suradnja pri izvođenju pojedinih nastavnih sati

Stručna  knjižnična djelatnost obuhvaća:

· organizaciju i vođenje rada u knjižnici

· nabavu knjiga i ostale informacijske građe

· knjižnično poslovanje: inventarizacija, signiranje, klasifikacija, katalogizacija, otpis i revizija

· praćenje i evidencija knjižničnog fonda

· izrada statističkih pokazatelja o upotrebi fonda

· izrada popisa literature i bibliografskih podataka za pojedine predmete

· zaštita knjižne građe

· suradnja s Matičnom službom, gradskom i ostalim knjižnicama

· suradnja s knjižarama i nakladnicima

Kulturna i javna djelatnost knjižnice realizira kroz organizaciju, pripreme i provedbu kulturnih sadržaja u školi (tematske izložbe, predstave i dr.)

 

Članstvo i posudba

Svaki učenik naše škole ujedno je i član školske knjižnice. Upisnina se ne plaća i od prvog razreda učenik je upisan i ima svoj evidencijski kartončić. 

Kako posuditi knjigu?
· Učenik može sam ili uz pomoć knjižničarke izabrati knjigu. Na kartončić učenika evidentira se datum posudbe i broj knjige. Knjigu treba vratiti najkasnije za dva tjedna u protivnom se plaća zakasnina u iznosu od 2 kn po knjizi i po danu. Također treba upisati datum kada se knjiga vratila.

Odjednom se mogu posuditi najviše dvije knjige  - od toga samo jedna lektira kako bi je i ostali mogli pročitati, jer često nema jednog naslova lektire za cijeli razred. 
Što ako učenik izgubi ili ošteti knjigu?
· Umjesto izgubljene knjige treba kupiti novu ili donijeti odgovarajuću zamjenu za tu knjigu (npr. lektira za isti razred ) 

Što knjige ne vole? 
· kada dobiju «magareće uši»

· kada crtaš po listovima

· kada im smanjuješ broj listova

· kada služe za obranu ili napad

· kada jedeš kolače nad njima

 

Knjigu koju posudiš vrati neoštećenu, tako da je i drugi poslije tebe mogu čitali. Nije baš lijepo bilježiti olovkom gdje smo stali, niti savijati stranice radi obilježavanja istog. Umjesto toga može ti poslužiti obilježivač stranica kojeg možeš i sam napraviti od kartona ili ako ništa drugo stranicu možeš obilježiti običnom vrpcom ili papirićem.

Zašto se neke knjige ne mogu posuditi izvan knjižnice?
U knjižnici se nalaze knjige koje se ne mogu posuđivati izvan knjižnice, a to su različiti rječnici, atlasi, priručnici, leksikoni … koji se ne čitaju od stranice do stranice već ih se koristi po potrebi. Takvih knjiga obično ima samo jedan primjerak, često su većeg formata i opsega i može ih se koristiti u knjižnici, te nema potrebe nositi ih doma.

Osim što mogu posuditi knjige, u našoj knjižnici učenici mogu čitati časopise, služiti se rječnicima, enciklopedijama, leksikonima, pisati zadaću, učiti za nastavu, pripremati referat,  izrađivati tematske panoe i plakate za nastavu, pretraživati Internet i koristiti različite izvore informacija.

   

